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Lajos,

Előfizetési árak
helyben, vagy postán küldve: 

Egész évre . . . 10 frt — kr.
Félévre .... 5 , _ ,
Negyedévre. . . 2 > 50 »
Egy hóra ... 1 > _ >

Egyes szám 4 kr.
A lap szellemi részét illető minden köz­
lemény a szerkesztőségbe (Nagy-uj-uteza 

1702. sz.) bérmentve küldendő.

Előfizethetni helyben :
Telegdi K. Lajos könyvkereskedésében, 
Szmay Gyula kiadó lakásán (Kis-csapó- 

utcza 383. sz.) és a szerkesztőségben.

DEBEECZEN Hirdetési dij :
Négy hasábos petit sorért 5 kr. Nagyobb 
terjedelmű s többszöri hirdetések alku 
szerint jutányos áron vétetnek fel. Bélycg- 

dij minden külön beigtatásért 30 kr.

Hirdetést vagy reclámot magában foglaló 
újdonság sora 50 kr.

Nyílttéri közlemények minden petit sora

A DEBRECZENI ÉS VIDÉKI FÜGGETLENSÉGI PÁRT KÖZLÖNYE. ™1ETL, c,...
_ __ _ ______ ___ „ __ , . és a szerkesztőségben.
3VEEC3-JEIaE3Sr IxTAFOIXTBZUnTT FENTEK ES VASÁRNAP KIVÉTELÉVEL: ' —

. • Kéziratok nem adatnak vissza-

ok.

A választások Eredménye.
— Ujabh győzelmek. —

Lapunk szűk tere nem engedi, hogy min­
den választó-kerületből közöljük az eredményt 
(nem is lenne érdemes a matneluk képviselők 
neveit sorra lenyomatni), de az érdekesebb vá­
lasztásokat, különösen az ellenzék győzelmeit, 
kötelességünknek tartjuk olvasóinkkal tudatni. 
Győzelmeink ismét szaporodtak s úgy a függet­
lenségi, mint a nemzeti párti képviselők száma 
igen tekintélyesre emelkedett.

Ellenzéki vármegyék. Hajdú- 
vármegye példája nem áll egy magában. 
\ annak más megyék is, melyekben min­
denütt győzött az ellenzék. Hevesme- 
g y e csupa ellenzékit választott, úgy 
Eger városa, mint a vidéki kerületek. — 
Somogymegye hat függetlenségit és 
két nemzeti pártit választott. Győrme- 
gye, Győr város kivételével, mely Ba­
rossnak ajánlotta föl mandátumát, — va­
lamint Háromszékmeg ye, az ilye- 
falvi kerület kivételével, melyben a kor­
mánypárt nagy áldozatok és erőszakos­
ságok árán győzött, csupa ellenzékit vá­
lasztolt. Szabolcs meg vében min­
denütt győzött a függetlenségi párt. Álta­
lában a tiszta magyar kerületekben csak itt- 
ott maradt kormánypárti képviselő.

Hódított kerületek. Nagy-Kanizsán meg­
választatott H é v i z y János függetlenségi. 
(Eddig a kormánypárti Hertelendy képviselte.) 
lisza-Lökön Ó n o d y Géza függetlenségi, (a 
volt kormánypárti képviselő, Szomjas József, 
a választás folyamán visszalépett.) Füleken 
B e n i c z k y Árpád függetlenségi. (Eddig Sza­
káll Ferencz kormánypárti képviselte.) A le­
ien yei kerületben Remete Géza függetlenségi. 
(Eddig Fejér Miklós kormánypárti képviselte.) 
A kápolnai kerületben Okolicsányi László 
függetlenségi. (Eddig Almássy Géza kormány- 
párti képviselte.) A vízaknai kerületben Ugrón 
Zoltán nemzeti párti, (a volt képviselő, Tisza 
István, elbukott s eddig még nincs is kerülete.) 
A^ tabi kerületben Vörös János függetlenségi. 
(Eddig l’ulszky Károly kormánypárti képviselte.) 
A duuapataji kerületben gf. Bethlen Gy. 
nemzeti párti. (Gajári Ödön, a »Nemzet« f. 
szerkesztője, a volt kormánypárti képviselő, a 
szavazás folyamán visszalépett.) A kézdi- 
vásárhelyi kerületben Szacsvay Sándor 
függetlenségi. (Eddig a kormánypárti gf. Nemes 
János képviselte.) A székely-keresztúri kerület­
ben H o i t s y Pál Ugron-párti. (Eddig Szent- 
királyi Árpád kormánypárti képviselte.) Érsek­
újváron Mérey Lajos függetlenségi. (Kddig 
a kormánypárti Kapisztory Ferencz képviselte.) 
A csikszentmártoni kerületben G y ő r f f y 
Gyula Ugron-párti. (Eddig gf. Andrássy Gyula 
kormánypárti képviselte.) A kovásznál kerület­
ben Horváth Gyula nemzeti párti. (Eddig 
b. Szentkereszti Béla kormánypárti képviselte.) 
Jákóhalmán Márkus József nemzeti párti. 
(Eddig Éles Henrik kormánypárti képviselte.) 
Maros-Vásárhelyen gf. B e t h 1 e n Gábor nem­
zeti párti. (Eddig Bonza Miklós kormánypárti 
képviselte.) Elvesztette a függetlenségi párt 
Beregmegyében a m.-kaszonyi kerületet, melyet 
eddig Luby Géza képviselt. De e veszteségért 
tízszeresen is kárpótolva van !

Fényes győzelmek. A nyírbátori kerület­
ben G e n c s y Albert függetlenségi 647 szó­
többséggel, Hódmezővásárhelyen Endrey Gy. 
függetlenségi 726 szótöbbséggel, Nagv-Kállóban 
K á 1 1 a y Ferencz függetlenségi 158 szótöbb­
séggel, a poroszlói kerületben Csávolszky 
Lajos függetlenségi 476 szótöbbséggel, Sár 
Kérészluron Madarász József függetlenségi 
482 szótöbbséggel, a kisvárdai kerületben pe­
dig F a r k a s Balázs függetlenségi egyhangúlag 
képviselővé választatott.

Véres választás. Bánfly-Hunyadon, hol 
Sombory Lajos kormánypárti és Bródy Lajos 
függetlenségi állottak egymással szemben, véres 
eseményeket idézett elő a választási elnöknek 
kortes-manővere. Gyarmathy Zsigmond vál. 
elnök ugyanis déli 12 órakor, a szavazásnak 
úgyszólván kellő közepén, a mikor a kerület 
szavazóinak még a fele se érkezett be, éppen 
a választók ellenzéki része, igy a kormánypárt 
nagy többségben voll, kitüzteazárórát. 
Ez ellen a függetlenségi párt tiltakozott, de a 
tiltakozás mit sem használt. Ekkor a méltatlan 
eljárás miatt feldühödött nép betört a szavazó­
terembe, elragadták az elnök elől az összes 
hivatalos irományokat, a szavazó-lajstrommal 
együtt mindent darabokra téplek, — aztán 
Gyarmathy Zsigmond választási elnököt és a

•bizottság három tagját botokkal leütötték. —
. Gyarmathy életveszelyes sérüléseket szenvedett. 
‘JA csendőrök ekkor közbe-Iéptek s lőttek. Három 

ember azon a helyen halva maradt, hat pedig 
súlyosan megsebesült. A választás folytatásáról, 
vagy befejezéséről természetesen szó sem le­
hetett többé, már azért sem, mert a választási 
iratok mind megsemmisültek. E miatt uj vá­
lasztás lesz Bánffi-Hunyadon. Ilyen jeleneteket 
idézhet elő az, ha a választási elnök nem jár 
el pártatlanul !

Csernátony Lajos, a kormánypárt egyik 
oszlop-embere, a magyar politikai élet egyik 
legrégibb és legismertebb szereplője, Fiume vá­
ros volt képviselője, a fiumei jelöltségtől — 
miután előre látta a bukást — visszalépett és 
pártja feloszlott. Ezzel is szaporodott a kormány­
párt választási kudarcza !

*

Újabb választások. — Kézdi-vasárhe- 
lven Molnár Józsiás függetlenségi 
líenkő Sándor kormánypárti ellenében 147 szó­
többséggel győzött. (A kormánypárttól hódított 
kerület.) Nagy-Kőrösön Eötvös Károly nagy 
többséggel ismét megválasztatott, Csíkszeredán 
Molnár József 48-as 500 szótöbbséggel győ­
zött. (Itt vérengzés történt, miről alább emlé­
kezünk meg.) Gyulán Csatár Zsigmond 15 
szavazattal kisebbségben maradt. (A független­
ségi párt vesztett kerülete) Nyíregyházán B e- 
n i c z k y Miksa függetlenségi egyhangúlag ki- 
kiáltatott képviselővé. — Szabadkán mind­
két kerületben a kormánypárt győzött. — A 
küzdelem igen heves volt.

A nagyszalontai választás messzire túl­
haladja az 1887-iki kaposvári választást, a 
mely ebben a tekinietben eddig ritkította pár­
ját. Háromszáznál többre megy a hamis szava­
zók szama. Egy fél nap alatt több mint ötven 
olv szavazót találtak, a kik Aranypártiak, de 
betegség vagy aggkor miatt be nem mehettek 
szavazni, nem is számítva a románokat," kik­
nek nevében már előre szavaztak. Nagy az 
ok nélkül visszautasítottak száma. 
A kik szavazók e kerületben, de nem ott lak­
nak, mind vissza lettek utaszítva.

Leszavaztattak Aranyra többeket azok 
helyett, a kik előbb Lukátsra akartak szavazni, 
de visszautasittattak. Aranyra leszavaztattak 
valakit egy őrült helyett is, a ki Pesten van 
a tébolydában. A Lukáts pártnak az egész vá­
lasztás alatt nem engedték meg, hogy személy- 
azonosságot igazoló férfi a legyen jelen a vá­
lasztásnál. Mindezt Czeglédv elnök és Nagy 
Márton főszolgabíró tették. Maguk a hamis 
szavazók igazolják, hogy másokért szavaztak. 
A kormánypárti korifeusok maguk kinyilatkoz­
tatták, hogy az ily eljárás megbélyegzi a pár­
tot. Lukáts Gyulát számosán, a kik a válasz­
tások miatt tiz évig voltak ellenségei, felkeres­
ték s hangsúlyozták előtte, hogy ők maguk 
pirulnak a történtek miatt, egyszersmind biz­
tatták, hogy tegyen lépéseket a megtorlásra. 
A függetlenségi és 48-as párt kérvényezni 
fogja a választás megsemmisítését.

Tiszalökön, a hol Szomjas József kormány- 
párti jelölttel, a kerület volt képviselőjével 
szemben, Ónody Géza függetlenségi és 48-as 
jelölt választatott meg képviselőnek, a válasz­
tás eredményének kihirdetése elölt — véres 
összeütközés történt a két pár! között. Takács 
János kormánypárti választópolgár ugyanis 
tübbedmagával a függetlenségi és 48-as pár­
tiak táborába hatolt s innen el akart hód/tani 
néhány választót a kormánypárt javára. — A 
vakmerő ^mber a végletekig ment s teljesen 
kimentette a függetlenségi és 48-as tábor tü­
relmét. Többen ellenálltak, mások tiltakoztak, 
de Takács és társai nem tágítottak, ha­
nem a figyelmeztetésekkel szemben tettleges- 
ségre vetemedtek. Erre a függetlenségi és 48-as 
párt megrohanta a tolakodó embereket, a kik 
nyolezvanan lehettek. Elkeseredett harcz fej­
lődött ki, s ennek folyamán a függetlenségiek 
a kormánypártiakat keményen megütlegelték, 
Takács Jánost pedig mondhatni — darabokra 
szaggatták. Takács János halva maradt a 
csataszinhelyén, társai pedig elmenekültek.

Megint vér ! Csíkszeredában az ellenzéki 
választókat megrohanta a katonaság Szutsek 
főhadnagy vezetése alatt, mivel nehány székely 
legény az osztrákpárt felé köveket hajigáit, s 
mivel ezen kövek közül egynéhány a katona­
ság közé hullott, a nélkül, hogy valakit közü­
lök megsebesített volna. Szutsek főhadnagy, 
kinek a magyarok iránt táplált érzelmei isme­
retesek, e dobálásban támadást látván a ka­
tonaság ellen, előbb rohamot vezényelt; később 
sortüzet adatott; minek következtében tiz 
székely ember halva rogyott össze. Ezenkívül 
számos sebesülés történt.

A csengeri választás. Széles Magyarorszá­
gon alig volt érdekesebb választás, mint a

csengeri. Hosszú vajúdásba került, mig a füg­
getlenségi párt jelöltet talált.

Felszólították ugyan Galgóczy Zsigmond 
porcsalmai földbirtokost, de ez csakúgy akart 
föllépni, ha Zoltán László sályi-i földbirtokos 
lesz a főkortese. Ez el is fogadta a hivatalt, 
de másnap azt üzente, hogy a felesége váló­
perrel fenyegeti az esetre, ha korteskedik. Mi­
kor Galgóczy ezt megtudta, rögtön kijelentette, 
hogy a jelöltséget nem fogadja el.

Nagy zavar támadt erre a függetlenségi 
táborban. Három nap előtt végre eszébe jutott 
valakinek, hogy Papp Béla fiatal nagy-károlyi 
ügyvédet kellene jelölni. Rögtön táviratoztak 
neki és ő távirat utján a jelöltséget elfogadva, 
másnap odaérkezett s programm-beszédét meg­
tartotta. Egész éjjel korteskedtek s másnap 
nagy tábor volt együtt, mely »Éljen Papp Béla« 
kiáltással lepte meg a Domahidy-pártot, mely 
a gyógyszertár előtt vonult fel. Ott lakott Papp 
Béla is, kinek lakása előtt óriási néptömeg 
állott.

Alig érkezett oda Domahidy első kocsija, 
lekapták a zászlót és eltépték; a kocsin ülő 
embereket pedig ütlegelni kezdték. Ekkor oda­
siettek a csendőrök és egy embert megszurtak 
és rá is lőttek. A golyó karját zúzta össze.

Ez alatt a nép észrevette magát D o ma­
li i d y t és ütlegelni kezdték, annyira, 
hogy kénytelen volt egy udvarra bemenekülni 
s kerülő utakon, kerteken keresztül juthatott 
szállására. A Domahidyval jött svábok egy ré­
sze is elmenekült.

A szavazás megkezdése után csakhamar 
észrevették Domahidvék, hogy rosszul állanak. 
Mindent elkövettek volna a győzelemért, de 
hiábavaló volt erőlködésük. Leszúrtak 
nyolez embert, a kik közül többen élet- 
veszélyesen sebesültek meg.

Fél nyolez órakor kihirdették az ered­
ményt. Domahidy kapott 607 szavazatot, Papp 
Béla pedig 682 szavazatot. Papp tehát 75 szó- 
nyi többséggel képviselővé lett, a min ő bámult 
leginkább és a meghatottságtól alig tudott kö­
szönetét mondani.

A nép lelkesült öröme leírhatatlan.

Meg lehetünk elégedve a választások 
eddigi eredményével: A kormánypárt je­
lentékenyen megfogyott, az ellen­
zéki pártok jelentékenyen megsza­
porodtak.

A múlt országgyűlésen a pártok szám­
aránya a következő volt: A 413 képviselő kö­
zül volt

kormánypárti...........................................240
függetlenségi és 48-as........................ 77
nemzeti párti............................................ 51
Ugron-féle 48-as................................. 18
pártonkivüli.............................................27

Mikor e sorokat írjuk, a most lefolyt vá­
lasztások eredményét csak 386 kerületből is­
merjük s a pártok számaránya igy alakul :

kormánypárti van.................................218
függetlenségi és 48-as.......................... 82
nemzeti párti...................................... 63
Ugron-féle 48-as................................. 16
pártonkivüli....................................... 6

Szükebbkörü választás lesz 3 és egy ke­
rületben (a b.-hunyadiban) semmis a választás.

Kié a diadal ?
Debrecien, febr. 1.

(K. B.) Ismételve azt kérdezzük a debre- 
czeni kormánypárttól és annak közlönyé­
től, hogy mi oka van a kormánypártnak 
a nagy örömujjongásra s kié a diadal?

A száraz tényeket elferdíteni nem 
lehet s a számok ékesebben beszélnek 
minden félhivatalos vezérczikknél. A szá­
mok pedig azt bizonyítják, hogy nem a 
kormánypártnak, de az ellenzéknek van 
joga diadalt hirdetni.

Nem állítjuk azt, hogy az ellenzék 
többségre jutott, de azt igenis látjuk, hogy 
a kormánypárt többsége tetemesen meg­
apadt s az ellenzéki képviselők száma 
megszaporodott, noha sohasem követett 
el a kormány olyan erőszakosságokat s 
sohasem folyt a lélek-vásárlás oly szemér­
metlen módon, mint a jelenlegi válasz­
tások alkalmával.

Még nem ismerjük valamennyi ke­
rületből a választások eredményét, de az 
eddigi választások azt mutatják, hogy 
máris mintegy 170 ellenzéki képviselő

nyert mandátumot s midőn az összes 
választások megejletnek, az ellenzéki 
képviselők száma meg fogja 
közelíteni a 200-at!

Megszaporodott ugv a függetlenségi, 
mint a nemzeti párt, sőt még valószínű­
leg az Ugron-párt is megtartja régi szá­
mát és erejét, a mi azt bizonyítja, hogy 
mindahárom ellenzék bir népszerűséggel, 
mig a kormánypárt népszerűsége csupán 
a boros és pálinkás hordókban rejlik.

Még örvendetesebb az eredmény, ha 
a választásokat értékük szerint mér­
legeljük Mert mig azt látjuk, hogy a 
kormánypárt a tótok, oláhok s ráczok 
által lakott kerületekben szerezte meg 
magának a többséget, tehát oly kerüle­
tekben, melyekben a képviselőket nem 
választják, hanem egyszerűen ki­
nevezik: addig csaknem valamennyi 
tiszta magyar kerületben legyőzte az 
ellenzék a kormánypártot. S ha az ellen­
zék által bírt magyar kerületeket kiven- 
nők az országból: alig maradna benne 
magyarság. Azt pedig már csak a t. kor­
mánypárt is elismeri, hogy ez országban 
a magyar nép bir politikai döntő suly- 
lyal!

Szapáry magára nézve okosan tette, 
hogy a képviselőházat idő előtt felosz­
latta, meri ha a nyárig várakozik s időt 
enged az ellenzéknek a választási előké­
születek megtételére: az ellenzéki képvi­
selők száma felül-haladta volna a 200-at 
is s ütött volna a jelenlegi rendszer 
végső órája!

De igy is tetemes a kormánypárt 
vesztesége. Számos kerületet elvesztett, 
igen tekintélyes tagjai elbuktak, megren­
dült a föld a kormánypárt lábai alatt s 
recsegnek a piros bársony-székek!

Kié tehát a diadal? A kormánypárt 
lapjai olyanformán járnak most el. mint 
az orosz hadvezérek, kik a vesztett csata 
után azt jelentik, hogy az ellenség el­
vesztett 10,000 embert, orosz részről pe­
dig a veszteség csupán 3 sebesült és egy 
— ló!

Ilyen diadal-hirekkel a kormánypárt 
nem fogja a közvéleményt tévútra ve­
zetni !

BELFÖLD.
Lnmnitzer Sándor főrendiházi lag,

budapesti egyetemi tanár, szombaton este hosz- 
szas szenvedés után elhunyt. A magyar orvo­
si tudomány egyik jelesét gyászolja az elhunyt­
ban, ki hosszú orvosi és tanári pályáján külö­
nösen a sebészet terén ért el nagy sikereket.

Párbajozó kép viselő választási 
elnök. A félegyházi képviselőválasztás el­
nöke, Szabó, a választások folyamán pisztoly- 
párbajt vívott Zámbó Géza polgármesterrel. 
Miután sérülés nem történt, visszament a vá­
lasztást vezetni.

Gyászistenitisztelet Rudolf trón­
örökös lelki üdvéért. Rudolf trónörökös 
halálának harmadik évfordulója napján, az 
uralkodóház valamennyi kápolnájában s temp­
lomában gyász engesztelő szentmise volt a 
megboldogult trónörökös lelkiüdveért. A buda­
vári szent Zsigmond-kápolnában reggel nyolez 
órakor a főoltárnál Wesinger Károly apát, ud­
vari plébános, a mellékollároknál pedig Szinély 
Gusztáv és dr. Pust Iván mondottak misét, m 
udvari személyzet s a budai hivatalnokok nagy 
része ott volt. Nyolez órától egész déli tizen­
kettőig a budai képlopók félóránkint mondot­
tak gyászmisét.

Figyelmeztetés a választókhoz.
A választási visszaéléseket csak akkor rendeli 
a Iörvény büntetni, ha bizonyos rövid határ­
idő alatt felszólalás vagy feljelentés történik s 
ha a cselekmény elkövetése után 8, illetőleg 
bizonyos esetekben 30 nap alatt panasz nem 
adatik be, a polgárok választási joga elleni 
bűntett vagy vétség elévül. A szavazatszedő 
küldöttség elleni panaszok 8 nap alatt beadan- 
dók. — Ajánljuk ezt azok figyelmébe, a kik 
jogsérelmet szenvedtek.

Ü
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KÜLFÖLD.
Az újszülött főherczegnőt, Mária 

Valéria föherczegnő leánykáját, egy Bécsből 
érkezett távirat szerint, február hó 2-án, ked­
den délben tizenkét órakor fogják a Burgban 
megkeresztelni.

Boulanger emlékiratai. Párisból 
táviratozzak, hogy a legközelebbi napokban 
megjelennek az öngyilkos Bulanger tábornok 
emlékiratai. Az emlékiratok eseményei Boulan- 
gernek hadügyminiszterré történt kinevezése 
napjával kezdődnek.

Natália exkirályné nagy beteg.
Belgrádból azt a meglepő hirt táviratozzék, 
hogy Natália királyné Biarritzban influenzában 
veszedelmesen megbetegedett. Belgrádból Donics 
Riza, a Natália volt udvürhölgye, a beteg kí­
vánságára azonnal Biarritzba utazott.

Orosz sajtó-szabadság. Varsóban 
valamennyi lengyel lapnak hatóságilag megpa­
rancsolták, hogy Konstantin Nikolajevics nagy- 
herczeg, Lengveiország egykori helytartójának 
halála alkalmából a hivatalos Dnevnik Var- 
savszki által közlőit nekrológot minden meg­
jegyzés nélkül nyomtassák le. Ez a nekrológ 
az 1863. évi lengyel lázadásra vonatkozólag a 
lengyelek nemzeti érzését mélyen sértő kife­
jezéseket tartalmaz és a lengyelek ellen egy­
általán a leghevesebb támadásokat intézi. Ez 
a rendelet nagy izgatottságot keltett.

Debreczeni lóversenyek.
Verseny föltételek.

Első nap.
Szombat, április 23-ikán.

I. E1 a d ó v e r s e n v. 800 frank. Egyleti
dij. Távolság 1600 inét er.

Futhat minden 3 é. és id félvér, mely 50O frt 
értékű sikversenyt nem nyert és jockey alatt 
1891 és 1892-ben nem indult. Teher 3 é. 68 
kg, 4 é. 781 kg. 5 é. és id. 80Y3 kg. A nyerő 
600 frtért árverés utján eladó : minden 50 Irt. 
árleengedésért 1 kg engedve. A legkisebb ela­
dási ár 300 frt. Árverési többlet fele az egyleté 
fele a másodiké. Tét 5 frt. Fuss vagy fizess. 
Tétösszeg a másodiké.
II. Debreczen sz. k i r. város dija. 100 
d r b. cs. és k i r. arany, melyből 90 
arany az elsőé és 10 arany a máso­

diké. Távolság 1400 méter.
Futhat minden 3 é. és id. belföldi félvér

mén és kancza, mely 500 frt értékű sikver- 
senyt nem nyert és jockey alatt 1891 és 92-ben 
nem indult. Teher 3. é. 62 kg, 4 é. 721/! kg, 
5 é. és id. 74’ . kg. Minden nyert 200 frt, után 
egy akár több versenyben nyeretett 1 kilóval 
több és pedig halmozva 7 kilóig. Tét 5 frt. 
Fuss vagy fizess. Tetösszeg a másodiké. Leg­
alább két különböző tulajdonos lovának kell 
indulni, hogy a dij kiadas.-ék.
III. Hortobágyi dij 1000 frank. Álla m-

dij. Távolság 1600 méter.
Futhat minden 3 é. és id. belföldi mén 

és kancza, mely nyilvános pályán sikversenyt 
nem nyert és jockey alatt 1892-ben nem in­
dult. Teher 3 é. 62 kg, 4 é. 72 1/2 kg, 5 é. és 
id. 741j kg; félvérnek 3 kg. engedve. Tét 10 
frt. Fuss vagy fizess. Tétösszeg a másodiké.
IV. A kadály versen y. 1000 f r a n k, m e ív­
ből 8110 frank á 11 am d ij és 200 fiánk 
egyleti dij. — Távolság 3200 méter.

Futhat minden belföldi félvér mén és

A ..DEBRECZEN“ TÁRCZÁJA.
A hold regéiből.

— Jan Neruda. —

Fo ditolta : ifj. Móric* Pál.

Nem egy éjszaka volt kísérőm a hold. 
Végre is annyira megbarátkoztunk, hogy még 
beszédbe is elegyedett velem. Igen sokat tu­
dott regélni, nem egyszer csodás meséket is. 
Mert a hallgatag czimbora, ki csak az éjsza­
ka harmatából él és az alvó emberiség álmai 
felett őrködik, — sok rejtélyes dolgot látott 
és tapasztalt.

»Mások egy egész könyvet írnak egyet­
len gondolatból«, szólott a hold hozzám, — 
»de te meg százból irj egy igénytelen rajzocs­
kát, ez a te hivatásod !«

Első éjszaka.

Csodaszép nyári éj volt. Oly tiszta, mi- 
nőt"még az előtt sohasem éltem át. Az óvá­
rosi tornyok árnyékai oly élesek voltak, mint 
nappal. És mikor a Károlyhid Öváros felől 
esőtornya alatt áthaladtam, a hid, folyó, város 
és az ég, úgy tűntek fel előttem, — mintha a 
napvilágától volnának bearanyozva — a hol­
tak napjától. Varázsteljesen, titokzatosan és 
enyhén. A holdfénye hasonlított egy alvónap 
fényéhez. Az égbolt sötétkék és felhőtlen. A 
Lőrinczhegy és a Hradsin, máskor éles vo­
nalai, — egészen egybe látszottak olvadni az 
éggel. Prága hasonló volt egy lányhoz, kinek 
örömtől, reménytől teljes egét átlászó fátyollal 
leplezi le a halál. A hold ábrándosán húzó­
dott égiulján, — majd mikor pillantása reám 
esett, szomorú és fojtott hangon kezdett első 
elbeszélésébe. Előbb azonban, hogy a hid őré­
nek figyelmét elvonja tőlünk, egy darab kékes­
ezüstöt dobott a folyóba. Az őr a hidkartá-

kancza, mely 500 frt értékű akadályversenyt 
nem nyert és jockey alatt 1891 és 1892-ben 
nem indult. Teher 78 kg. Tét 5 frt. Fuss vagy 
fizess. Tétösszeg a másodiké.
V. Eladó akadályverseny. 1000 frank. 

Egyleti díj. Távolság 4000 méter. 
Futhat minden belföldi és német ló, mely 

900 frt értékű akadály versenyt nem nyert és 
jockey alatt 1891 és 1892-ben nem indult. Te­
her 4 é. 68 kg, 5 é. 75 Ya kg, 6 é. és id. 79 
Yä kg; telivérre 3 kilóval több. A nyerő 1000 
frtért árverés utján eladó; minden 100 frt ár­
leengedésért 1 kg engedve. A legkisebb eladási 
ár 300 frt. Árverési többlet fele az egyleté, 
fele a másodiké. Tét 10 frt. Fuss vagy fizess. 
Tétösszeg a másodiké.

Második nap.
Vasárnap, április 24-kén.

I. Paripa verseny. 1000 frank. Egyleti
díj. Távolság 1600 m é t e r.

Futhat minden 3 é. és id. belföldi fél vér, 
mely nyilvános pályán síkversenyt nem nyert 
és jockey alatt 1891 és 1892-ben nem indult. 
Teher 3 é. 62 kg, 4 é. 72Yä kg, 5 é. és id. 
74Vv kg. Tét 5 frt. Fuss vagy fizess. Tétösszeg 
a másodiké.
II. Total isateurverseny. 1200 frank. 

Egyleti díj. Távolság 2400 méter.
Futhat minden belföldi és német 3 é. és 

id. ló, mely 1891 és 1892-ben 900 frt értékű 
síkversenyt nem nyert és jockey alatt 1892- 
ben nem indult. Teher 3 é. 62 kg, 4 é. 73 1/3 
kg, 5 é. és id. 76 kg. Minden nyert 200 frt 
uttm akár egy, akár több versenyben nyere­
tett, 1 kilóval több és pedig halmozva 7 kilóig; 
telivérre még 3 kilóval több. Tét 10 frt. Fuss 
vagy fizess. Tétösszeg a másodiké.
III. Eladóverseny. 1000 frank. Egy­

leti díj. Távolság 1600 méter.
Futhat minden 3 é. és id. ló, mely 1891 

és 1892-ben 900 frt értékű sík versenyt nem 
nyert és jockey alatt 1892-ben nem indult. 
Teher 3 é. 68 kg, 4 é. 78 1/j kg, 5 é. és id. 
80 Ya kg; telivérre 3 kilóval több. A nyerő 
1000 frtért árverés utján eladó; minden 100 
frt árleengedéséért 1 kg engedve. A legkisebb 
eladási ár 300 frt. Árverési többlet fele az 
egyleté, fele a másodiké. Tét 10 frt. Fuss vagy 
fizess. Tétösszeg a másodiké.
IV. Eladó akadályverseny. 1000 frank. 

Állam díj. Távolság 3200 méter.
Futhat minden félvér mén és kancza, 

mely 900 frt értékű akadályversenyt nem nyert 
és jockey alatt 1891 és 1892-ben nem indult. 
Teher 4 é. 67 kg, 5 é. 74 t/a kg, 6 é. és id. 
78 Ya kg. A nyerő 800 frtért árverés utján 
eladó; minden 100 frt árleengedésért 1 kg en­
gedve. A legkisebb eladási ár 300 frt. Árve­
rési többlet fele az egyleté, fele a másodiké. 
Tét 10 forint. Fuss vagy fizess. Tétösszeg a 
másodiké.
V. Nagy akadályverseny. 1500 frank 
melyből 1200 frank állam díj és 300 
frank egyleti dij. Távolság 4000

méter.
Futhat minden belföldi és német mén és 

kancza, mely 1891 és 1892-ben 900 frt értékű 
akadályversenyt nem nyert és jockey alatt 
1892-ben nem indult. Teher 4 é. 62 kg, 5 é. 
69 Ys kg, 6 é. és id. 73 Ya kg. Minden nyert 
200 frt utál' akár egy, akár több versenyben 
nyeretett, 1 kilóval több és pedig halmozva 7

nyálioz támaszkodva, csakugyan a habok szem­
lélésében merült el. Nézte a pajkos hullámo­
kat, mint szökdelnek, ugrálnak h itukon a hold­
világ kékezüstjével, nézte, mint szalad el az 
egyik bohó, majd mint jön a másik.

»Ma különösen érzem magam«, mondta 
a hold, »egy szomorú történet van folyton az 
eszemben. Évekkel ezelőtt történt, akkor is ily 
kellemes éj volt, sugaraim beezüstözték a hul­
lámokat. Véletlenül egy ablakra esett tekinte­
tem. Halvány arczu férfi ült az ablakban, — 
üveges szemeivel mereven bámult reám. Ar- 
cza nem volt előttem idegen — megállottám, 
hogy jobban megtekintsem a férfit és a kis 
szoba belsejét. Nem tudtam mindjárt eligazod­
ni. A szegényes bútorok kopottak voltak. — A 
férfi háta megett kis asztalka állott, mely sza­
kadozott, fehér asztalkendővel volt beborítva, 
valamivel távolabb egy ágy volt, melyen szen­
dergő anyóka nyugodott. Valami kedves öreg 
asszonyka. Haja fehér, mint a hó. két orczája 
rózsás," mint egy lánykáé. Alig tudtam tekin­
tetem elfordítani e képről! A falakra hires irók 
képei s szobor alakjai voltak felfüggesztve most 
már tudtam, kinél vagyok . . . E férfit évek­
kel ezelőtt egy vidám társaságban láttam, hol 
illák egészségére s úgy ünnepelték, mint egy 
uj költői kor legfényesebb csillagát. — Aztán 
nem találkoztam többé vele. — Lámpa nem 
világitotta szobáját, előtte az asztal párkányán 
íves papír hevert, — reszkető kezeiben irónt 
tartott. Arcza szemmel láthatólag megörege­
dett szemei sem fénylettek már többé ifjú tűz­
ben, lázasan tekintett fel hozzám »Csak alig 
néhány évig éllem oly kicsapongóan, mint a 
többiek«, sóhajtott »és már e kevés évek ha­
tása alatt elhervadt szivem, kiszáradt agyve­
lőm. Akkortájban még azt hittem, hogy gon­
dolataimmal uj fényt árasztok az emberiségre, 
most hasonló vagyok a rokkanthoz, kit kegye­
lemből megtettek betegápolónak, hogy őrizzek 
beteges és éretlen gondolatokat. Nagy jövőm

kilóig; telivérre még 5 kilóval több. Tét 15 
frt. Fuss vagy fizess. Tétösszeg a másodiké.
VI. Mezei gazdák (földészek) ver­

senye.
Futhatnak hajdumegyebeli és Debreczen 

sz. kir. városi mezei gazdáknak saját oly lovai, 
melyeket a bíróság elfogad. Távolság a pálya 
köré nyereg nélkül. Nyeremény : az elsőnek 100 
frank 10 db 10 frankos magyar arany ; máso­
diknak 60 frank 6 drb 10‘ frankos magyar 
arany; a harmadiknak 40 frank 4 drb 10 
frankos magyar arany; a negyediknek 20 frank 
2 drb 10 frankos magyar arany. Bejelentés 
félórával a futás előtt. "Legalább négy külön­
böző tulajdonos lovának kell indulni, hogy a 
dij kiadassék.

Általános szabályok.
1. Minden verseny oly urlovasok által 

lovagolandó, kik 2000 frt értékű versenyt még 
nem nyertek.

2. Minden ló után a pálya használatáért 
5 frt gyeppénz és valahányszor indul, 5 frt. 
startpénz fizetendő.

3. Minden nyereményből 5°/0 vonatik le 
az egyleti pénztár javára.

4. Nevezési zárnap és árbejelentési ha­
táridő április 13-án esti 10 órakor.

5. Nevezni lehet Engeszer József egyleti 
titkárnál Debreczen, Szt.-Anna-utcza 2266. szám 
alatt.

Jegyzet. Minden fentebb kiirt államdij 
a jóváhagyás fentartásával közöltetik.

Kelt a »Debreczeni Lovaregylet« igazgató- 
sági ülésében.

Debreczen, 1891. évi Deczember hó 18-án.
Jegyzetté :

Engesszer József, Az igazgatóság.
titkár.

Újdonságok»
* Választási költségek. — A

»Budapesti Hírlap« tegnapi szá­
ma közli azon összegeket, melyek a bel­
ügyminisztériumból a főispánokhoz vá­
lasztási czélokra küldettek. E lap értesü­
lése szerint grf Degenfeld József főispán­
hoz Debreczenbe 2”,000 frt küldetett. 
Debreczenbe, választási czélokra, az ily 
eszközök használásától oly tartózkodónak 
állított grf Degenfeld József főispán ke­
zéhez, hogy választási czélokra 21,000 
frt küldetett volna, ez oly megdöbbentő 
hir, melyet megváltjuk, hogy tartózko­
dással fogadunk. Most és ezen indokból 
csak jelezzük a »Budapesti Hírlap« ezen 
közleményét, kijelentvén, hogyha az kellő 
alakban megczáfoltatni nem fog, e tárgyra 
vonatkozólag mi is el fogjuk mondani 
észrevételeinket, melyeket a debreczeni 
választások alkalmával tapasztaltunk. Pár 
napra tehát olvasóink becses türelmét 
kérjük.

* Nádudvarról írják lapunknak, hogy 
a január 28-án megejtett képviselő választáson e 
kerületben egyhangúlag P a p p Elek függet­
lenségi és 48-as képviselőnek újból megválasz­
tatott. Daczára a tél zord fagyának és metsző 
hidegének, daczára annak is, hogy ellenjelölte 
nem volt, a választó polgárok oly nagy érdek­

volt — szegény a múltam. Keblem egykor da­
lokkal volt tele, most képtelen vagyok a leg­
egyszerűbb dalocskára is A dicsőség elérhe­
tetlen távolságban van tőlem, oda van min­
dörökre. Életem el van hibázva, gunyja va­
gyok a legutolsó csavargónak is 1« —• Mélyen 
megindulva fordult el a férfi tőlem, az alvó 
anyókára tekintett. Majd óvatosan felkelt s 
letérdelt az ágy elé. Vigyázatosan csókolgatta 
az öreg asszony sovány, dolgos kezecskéit. — 
Vigyázott nagyon, hogy valamiképpen felneéb 
résszé az anyókát. Majd ziháló, szakadozott, 
tompa hangon folytatta tovább : »Anyám, ál­
talad, és a te kebleden lettem énekes — bár 
sohasem távoztam volna el szerető szivedtől ! 
Te vagy a legelragadóbb dal, — a te életed a 
legszebb melódia, dicsfény sugározta volna azt 
körül, ki téged megtudott volna énekelni, — te 
testet öltött dal 1 Anyám, mily sokat szenved­
tél, már te az életben és mégis mennyire 
örülsz még mindig az életnek ; de az én gon­
dolataim a halállal vívódnak, én egy befezet- 
len dal maradok örökre. — Ah, csak egyetlen 
egy igaz dalt akartam még énekelni, egy utol­
só dalt neked anyám, azon első dalért, melyet 
egykor te bölcsőm felett énekeltél.«

Az aggnő mosolygott álmában ; fiával 
beszélt ; ajkai azt susogták : »Ne tépelődj te­
metésem miatt — már mindent elkészítenem 
— a fekete gyászlepelt — a rózsakoszorut—«

»Oh nem — nem — csak én előttem 
ne 1« zokogott a férfi. »Hát kívánnád, hogy 
koporsóban lássalak ? Én nem kívánom, hogy 
bár te Iáinál engem azon. Rajiad kívül nincs 
semmim, semmiféle kívánságom, semmi remé­
nyem többé. Még az lesz a legjobb ha együtt 
megyünk el, mert még koldus nő is lehetnél, 
kit a kényszer idegen emberek ajtaja elé hajt. 
pedig hiába kopogtatnál ott —- — hiába, mint 
az én dalaim az emberek szivén !« — Lecsüg- 
gesztette fejét —

Másnap ismét lepislantottam a szobába,

lődéssel viseltettek e választás iránt, hogy a 
kerület községeiből több választó jelent meg a 
választás színhelyén 900-nál : no dehát nem 
is lehetett ezt máskép várni a választóktól,— 
hiszen ők azon Ősök utódai, kik a hős Bocs- 
kay és dicső Rákóczi Ferencz zászlói alatt 
ontották véröket a szabadságért s a függet­
len Magyarország megvalósulásáért!

* A nevelésügyi szakbizottság 
alakuló gyűlése — miként már jeleztük is — 
szombaton, jan. 30-án tartatott meg Simonffy 
I polgárra, egyházi főgondnok elnöklete alatt. 
A bizottság elnökévé az ev. ref. lelkész! kar 
nesztora, az ősz Könyves Tóth Mihály lett egy­
hangú lelkesedéssel megválasztva. Majd meg- 
alakittatott az ev. ref. iskolaszék is és 
pedig következő presbyterekkel : Némethy Lajos, 
Kiss Albert, K. Tóth Kálmán, Dicsői! József 
lelkészek ; Beke Mihálv, Alföldi Gábor, Beke 
Imre, Csanak József, Dávid Mihály, Herczeg J., 
Karay Sándor, Dr. Kocsár Gábor, Kovács Jó­
zsef, Kovács Gábor, Dr. Kovács Sándor, Dr. 
Öreg János, Mészáros József, Sinka Sándor, 
Dr. Sz. Szabó József, Szabó László, Szilágyi 
Imre ügyvéd, Szőke János, Joó István, Jeney 
Miklós (előadó jegyző), Dóczy Gedeon, Papp 
P., Lada Sándor, Sáfár László, Szemete Lajos, 
K. Kiss József tanár, Szabó Kálmán. Szinay 
Gyula, Vecsey Viktor, Hódi Béla, Kis István.

Egy lélek vásárló. Mivel a nádud­
vari választó polgárok az egyhangú választás 
folytán szavazati jogukat odahaza nem gya­
korolhatták, egy ottani lakos, önmagát tekin­
tetes urnák kikiáltó néptanító, 9 egyént ve­
zetett Szoboszlóra a szavazási urnához (ezen 
egyének szoboszlói birtokaik után szintén sza­
vazati joggal bírnak Szoboszlón.) Ezen gyász- 
magyarkák, engedve a csábításnak, el is ad­
ták magukat és lelkiismeretűket per 10—10 
írtjával darabonkint, vezetőjük a tekintetes ta­
nító ur pedig állítólag 10 hold szántó föld­
nek ez évi hasznát huzza a lélekvásárlásnál 
teljesített bokros érdemei elismerése és fára­
dozásai jutalmául. Elképzelheti a fentiekből a 
t. olvasó, mennyi ősi erényt, honszerelmet 
olthat az ily néptanitu a nevelésére bízott ser­
dülő honpolgárok szivébe, kívánatos, —- sőt 
szükséges volna, ha az egyházi fensőbb ható­
ságok (mert a világiak, a kormány érdeke lé­
vén szóban, ezen szemet hunynak,) az ily kor­
tesnek, de nem tanítónak született urakkal 
szemben éreztetnék az egyházi törvények tel­
jes szigorát ! (r. I.)

Országos zsinat. A »D. P. Lap. ér­
tesülése szerint az ev. ref. és ág. hitv. ev. zsi­
nat folytatólagos tárgyalásai kezdő napjául f. 
évi márczius 9-ét tűzték ki.

* Az ev. ref. egyházi gazdasági 
szakbizottság szintén szombaton — 30-ikán —- 
alakult meg ; elnökül egyhangú felkiáltással 
Beke Mihály egyh. kerületi tanácsbiró, árva- 
széki elnök választatott meg, ki is küldöttségi- 
leg (Szinay Gyula, B. Nagy János, Otrokocsi 
Végű János presbyterek által) a gyűlésben meg­
jelenésre felkéretvén, Simonffy főgondnok ur 
által szívélyesen üdvözöltetett ; majd Beke 
Mihály ur mondott a bizalomért köszönetét s 
a tagok lelkes éljenzése között elfoglalta a 
gazdasági bizottság elnöki székét.

* Halálozás Juhász Bélát III. kér. r. 
biztost, ki már régidő óta buzgó és lelkes 
szolgája volt a közügyeknek, ma délután 3 
órakor fogják a czegléd-utczai lakásáról te­
metni.

az ablak tátva-nyitva. — Az ágyon feküdt az 
anyóka. Fekete lepellel volt letakarva, kezé­
ben rózsakoszoru, fején fehér főkötő, arczáin 
rózsák. Mellette feküdt fia is, ki fehér patyo­
latba volt burkolva. Arczán a halál sáppadtsá- 
ga, de mellén, éppen a szív felett, vér rózsák 
piroslottak.«

Második éjszaka.
Ki sem lehet mondani, mily szép Prága 

éjszaka, a holdfényénél. Az emberek alusznak, 
de a kövek életre kelnek, maguk a kőhíd szo­
boralakjai is megelevenednek. A Hradsin, mely 
már nappal is valami felséges, éjjel meg éppen 
felemelő. A homályból messze kimagaslik az 
égfelé, sugár tornya felnyúlik egész a ragyo­
gó csillagokig. A Moldva hymnusokat csobog, 
a hold megáll a völgy felett melytől nem tud 
megválni mindazideig. mig a féltékeny nap ei­
nem űzi őt. Bár a hold igen sokat jár, kél, 
mégis egyszer nyíltan bevallotta nekem, hogy 
még seholsem látott szebb várost, mint Pr iga. 
Mint minden világlátott utas, ugv a hold is igen 
szívesen beszél éleményeiről, így a második es­
te a következőket beszélte :

»Ázsia északi részében kezdte, »a mongo­
lok országában ismertem én egy fiatal sha- 
mant, egy papot, egy varázslót.
Még egész ujoncz volt és másokhoz hasonló- 
lag hitt a shamánokban, kik a szent igékre 
oktatták. Egy alkonyaikor átlépte a község pa- 
lánkját, hogy éltében elősször felidézze a meg­
haltak szellemeit, kik az országot viharokkal, 
jégesőkkel és felhőszakadásokkal pusztították. 
Ruhája fénylett, mint a hő, — hímzett övéről 
kigyó bőrök, melyeket akkor ölt meg, mikor 
én teljes voltam, csüngtek alá. Majd megállóit 
a pusztában, karjait felemelte a fekete felhőkre, 
melyek a szél előtt, mmt hollók repültek, 
s melyeket futó homok oszlopok kötőitek egy­
be a földel, — mely gomolygó fövény felhők 
egész az egekig felkorbácmltattak. »Álljatok 
meg !« kiáltotta háromszor. (Folyt, köv.)
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* Szorgalmas kapitányság. A III.
kér. kapitányság derék vezetője Beer Kálmán 
alkapitány nem sok gondot fog szerezni a hol­
nap tartandó számonkérő széknek, mert az ö 
ügyei mind rendben vannak, nincs egyet­
len egy restancziája sem. — 
A kapitányságnál juüus óta összesen 304 ki­
halási ügyet, 22 cseléd ügyet, 1120 közigazgatási 
ügyet és 530 községi bírósági ügyet intéztek 
el. Az érdem annál nagyobb, mivel a kapitány­
ság személyzete nincs is meg kellő számban, 
igy a kerületnek fogalmazója s polgári biztosa 
már több mint egy hónap óta nincs. Méltán 
illetheti dicséret tehát e nevezett kapitányság 
buzgó és szorgalmas hivatalnokait.

* H Böszörményben holnap lesz a 
képviselő-választás. Miután e választás ben­
nünket közelről érdekel, lapunknak két bel- 
munkatársa holnap reggel H Böszörménybe 
utazik s úgy az eredményről, mint a válasz­
tás lefolyásáról értesíteni fogják lapunkat.

* Az nj főgondnok és Némethy Lajos 
lelkész társ-elnöklete alatt tegnap tartotta meg 
az ev. ref. presbyter! közgyűlés első érd alle­
ges gyűlését az egyház dísztermében. Az el­
intézett tárgyak közzül megemlitendőnek tart­
juk, hogy a bold, emlékű Révész Bálint püs­
pök ur elhunytéval üresedésbe jött egyik 1 e 1- 
k é s z i hivatal mielőbbi betöltésére nézve 
a preshyterium akként határozott, miszerint 
Dávidházy esperes ur a pályázat meg­
hirdetése és a további törvényes intézkedések 
eszközlésére felkéretik. A gyűlés további fo­
lyamán nyert elintézést Kiss Albert lelkész 
ur azon jelentése is, mely szerint tudatta az 
egyháztanácscsa! országgyűlési képviselővé tör­
tént egyhangú megválasztását; mely jelentést 
a preshyterium szívből jövő, lelkes éljenzéssel 
örvendetes tudomásul véve, egyhangú ha- 
táio/alta* adta a mandátum elvállalására bele­
egyezései. Végül több folyamodó szegény egy­
ház részére segély adatott és az egyházközség 
uj segédlelkésze Szabolcska Mihály (a 
Parisból visszaérkezeti ifjú költő) :i debreczeni 
reáliskolában vallás-tanárnak — az ev. ref. 
vallásu növendékek oktatására — egyhangúlag 
megválasztatott.

•Kossuth mint keresztnév. A svéd 
néprajzi folyirat — mint az Ethnographia Írja
— 27,161 férfi és 32,986 női név alapján át­
tekintést közöl a svéd keresztnevekről, megál­
lapítván, hogy melyik név hányszor fordul elő.
— Az érdekes összeállításban a Kossuth név 
egy esetben, mint férfi keresztnév van említve. 
Valószínű, hogy Kossuthnak egy svéd tisztelője 
áz ő nevéről nevezte el gyermekét.

* Királyi adomány. Király ő fel­
sége a h. böszörményi izr. hitközségnek — 
iskolai czélra — 100 frtot adományozott.

* Megnyert fogadás. Akkor tájban, 
midőn a h. nánási kerületben Rákosi Viktor a 
jelöltségtől visszalépett s e kerület független­
ségi pártja a legnagyobb zavarban volt: foga­
dás történt lapunk főszerkesztője és felelős 
szerkesztője közt. Utóbbi arra fogadott, hogy a 
h. nánási kerületben a zavar daczára győzni 
fog a függetlenségi párt. így is történt s la­
punk felelős szerkesztője a fogadást megnyerte. 
A fogadás tárgya nem nagy, — de lenne bár­
mi nagy is, örömest elvesztette volna azt 
lapunk főszerkesztője. Különben a bárándi ke­
rület kormánypárti jelöltjének is, éppen akkor, 
midőn föllépett, fogadást ajánlott föl lapunk 
f. szerkesztője arra, hogy meg fog bukni. De 
dr. Gzövek Lajos nem mert a fogadásba bele­
menni.

* Kinevezés. A szegedi Ítélőtábla el­
nöke Szabó Sámuel végzett joghalgatót és deb­
reczeni lakost a vezetése alatt álló Ítélőtábla 
kerületébe díjas joggyakornokká nevezte ki.

* 200 dollár egy szó. Indianopolisban egy ügy­
véd akkora tiszteletdijat kapott egy »legal advic«-ért 
jogi tanács) aminő még Amerikában, a legmagasabb 

ügyvédi díjazások hazájában sem fordult elé még soha. 
Morris liuller, egy tekintélyes ügyvéd fia, bálból tért 
haza éjfél után 2 órakor. Épp amikor atyja lakása elé 
ért, megállóit volt egy kocsi, amelyből egy fiatal em­
ber ugrott ki.

— Kérem, melyik államban léphetnek házas­
ságra unokabátya és unokahug ?

— Én nem tudom, — mond az ifjú Butler — 
hanem majd me -kérdem a papát.

Úgy lett. Fölkopogtatta atyját álmából és eléje 
terjesztette a kérdést.

— Kanzász ! — morogta az ügyvéd dühösen s 
azonnal hortyogott tovább.

A fiatal ember lefutott a lépcsőn s az idegennek 
kiadta a jelszót : »Kanzász !« — »Kös önöm !« kiált az 
az idegen és elrobog. Senki sem törődött többé a kis 
töiténetlel, midőn néhány napja kap az ügyvéd a jogi 
tanácsáért 200 dollár , azaz mintegy 400 frtot. Tehát 
minden szótagért 200 frtot, mindon betűért majdnem 
60 forintot.

* Kémény tttz Nagy János Csillag- 
ulczai 2810 szám alatti házánál, ma délelőtt 
Vfl2 óra tájban tűz ütött ki, a házacska teteje 
egészen leégett, de a tűz magába a ház belse­
jébe nem hatolt be. A tűz a ház rozoga ké­
ményéről gyuladt ki. A tüzet a tűzoltóság rö­
vid "idő alatt eloltotta, a rendőrség részéről 
Beer Kálmán alkapitány volt jelen.

* Simonffy Imre kir. tanácsos, ev. 
ref. egyházi fögondnok előtt a debreczeni ev- 
ref. egyház tisztikara tegnap d. e. 10 órakor 
tisztelgett az egyházi tanácsteremben. Az üd­
vözlő szónoklatot Somogyi Pál tanár, főjegyző 
tartotta, mire a főgondnok szívélyes köszönetét 
mondott, — Ez előzékeny figyelem láthatólag 
kellemesen érintette Simonffy főgondnok urat.

* A debr. iparoskör bálja. A debr. 
iparo-; kör évi rendes farsangi bálját tartotta 
tegnap este. Mint az előjelekből Ítélni lehetett, 
mivel városszerte nagy érdeklődés mutatkozott, 
úgy anyagilag, mint erkölcsileg fényes sikerű 
tánczvigaimat rendezett a »Bika« dísztermében. 
Megjelent e bálra a kör tagjain kívül több 
helybeli és vidéki család, mely szépen képvi­
selte az iparos osztály intelligentiáját, s a 
»Bika« tánczterme zsúfolásig megtelt közön­
séggel, amelyen találkozót adtak egymásnak s 
kitűnő hangulatban tartották a jó zene hangjai 
mindvégig, melyet Rácz Károly jóhirnevü ze­
nekara szolgáltatott. Mondanunk sem kell, hogy 
az a gyönyörű hölgykoszoru, mely e mulatsá­
gon megjelent, a vig vérű fiatalsággal milyen 
jól mulatott. Bizonyára emlékűkben marad 
sokáig, mert az a sok »újra« és »újra« feled­
hetetlen lesz elöltök, mivel egy-egy tánczdarab 
végét 5—6-szor megkellett ujrázni s körülbelől 
90—110 pár tánczolt. Hogy mily nagy szám­
mal voltak jelen, arról tegyen bizonyságot az 
alábbi névsor. Ott látiuk: Péter Gabor vár. 
hivatalnokot, Jóna Dánitó, Dr. Király Ferencz 
ip. kain. titkárt, Serly Edét, Gyulay Endrét, 
S. A. Újhelyi Emerich Arnoldot, Winkler Jó­
zsefet, Berger Jenő építészt. Nagy Pétert, Hor­
váth Mihályt, Horváth Andrást, Dr. Bakos Im­
rét, Horváth Jánost. Asszonyok: Biczó 
Gyuláné, Acsádi Károlyné, Horváth Jánosné, 
Nagy Mihályné, Nagy Sándorné, Fábián János­
né, Acs Imréné, Huber Józsefné. Debreczeni 
Istvánná, Csurka Lajosné, Szabó Jánosné, Nagy 
Lajosné, Bozóky Jánosné, Timári Miklósné, 
Nagy Mihályné (H.-Nánás) Szokol Vilmosáé, 
Enderle Lajosné, Fazekas Józsefné, özv. Weisz 
Jánosné, Nagy Péterné, Beke Mihályné, Gonda 
Istvánné, Laczka Lászlóné, Benes Ferenczné, 
Kiss Sándorné, Szentgyörgyi Józsefné, Porosz- 
lainé, Tóth Gáborné, Sándor Lajosné (Hadház), 
Juhász Józsefné, Zoltay Lajosné, Riesz Hen- 
rikné, Morzsányi Lajosné, Martinyi Lajosné, 
Alczmauer Károlyné, Koszorda Mihályné, Löw 
Mórné, Rácz Bénjáminné, Heller Józsefné, Noel 
Jánosné, Both Jánosné, Nagy Jánosné, Méhész 
Józsefné, Schön Adolfné, Nyulasiné, Zelinger 
Edéné, özv. Branstedter Tódorné, Sáry Mi­
hályné, Furman Lajosné. Szíjgyártó Jánosné, 
Eckhardt Györgyné, Csikes Ferenczné, Erdey 
Józsefné, Kiss Mártonná (Székelyüid), Surina 
Lajosné, Csóthy Lajosné, Porcziás Jánosné, 
Veréb Lajosné, Péntek Istvánné, Kiss Imréné, 
Békéssi Sándorné, Nagy Ferenczné, Juridesz 
Jánosné, Janki Mátyásné, Jobbágy Jánosné, 
Tóth Györgyné, Kiss Péterné, Túl ni k Józsefné, 
Lendvay Józsefné, Molnár Andrásáé, Móricz 
Andrásáé, Éles Józsefné, Gyarmathy Józsefné, 
Nikházi Gusztáváé, Tóth Györgyné, Simon 
Lajosné, Uroga Mihályné, Háger Jánosné, 
Dörze Ferenczné, Radetzky Józsefné, Nagy 
Károlyné, Nagy Imréné, Pető Lajosné, Bartha 
Mihályné, Molnár Györgyné, Csáky Józsefné, 
Mátosics Józsefné. Leányok: Horváth Juliska, 
Acsádi Róza, Nagy Mariska, Dózsa Teréz, Nagy 
Juliska, Hubert Róza, Debreczeni Esztike, Szabó 
Etelka, Csóthy Ilonka, Badetzki Lilla és Irma, 
Bozöki Mariska, Timáry Vilma (H.-Nánás,) 
Nagy Mariska és Zsuzsika (H.-Nánás), Szokol 
Róza, Enderle Róza, Fazekas Mariska, Nagy 
Teréz, Beke Ilonka, Gonda Zsuzsika és Sárika, 
Bikfalvy Róza, Benes Mariska, Péntek Róza, 
Molnár Juliska, Sáry Irma, Poroszlai Róza, 
Juridesz Mariska és Paula, Tóth Zsuzsika, 
Siácsky Piroska, Juhász Róza és Esztike, 
Morzsányi Berta, Martinyi nővérek, Alczmauer 
Róza, Gerwald Emma, Koszorda Anna, Pintér 
Vilma, Both Irénke, Szőke Juliska, Sebőn 
Róza, Nyulassy Mariska, Branstedter Irma, 
Furman Mariska, Szíjgyártó Juliska, Erdey 
Mariska és Esztike, Kiss Karolina (Székelyhid), 
Surina Gizella, Porcziás Mariska, Kósa Ma­
riska, Békéssy Juliska és Zsuzsika, Kiss Julia, 
Török Zsuzsika, Csurka Mariska, Móricz Róza, 
Farkas Róza, Kovács Róza, Tóth Mariska, 
Medgyessy Mariska,Simon Juliska, Nagy Juliska, 
Vincze Juliska, Winkler Emma és Róza, Jám­
bor Emma, Jánki Eszter, Jobbágy Esztike, Tóth 
Etelka, Bartha Mariska, Bakos Esztike, Szabó 
Krisztina, Molnár Esztike, Csáky Juliska, Ma- 
tusics Emma, Szakái törzsiké.

* Színészek figyelmébe. Az orsz. 
szinészegyesület igazgató tanácsa tudatja, hogy 
az 1890. évi október 30-án tartott közgyűlés 
határozatánál fogva mindazoktól, a kik 1890. 
évi deczember 31-étől visszamenőleg 50 forin­
tig terjedő nyugdíjhátralékban voltak s ezt a 
múlt évi június 31-éig be nem fizették, most 
már hátralék törlesztését a jelzett időre nem 
fogadják el, hanem annyi időt törölnek a 
nyugdijévekből, a mennyire hátralékban van­
nak. Azok pedig, a kik a fentjelzett időig 50 
forinton felül tartoznak, hátralékaikat tetszés 
szerinti részletben 7 százalékos kamatokkal 
egész a folyó év végéig fizethetik be.

* Botrányos verekedés. Tegnap d. 
u. a Csicsogónál Varga János 24-es sz. rendőrt 
duhaj legények támadták meg, mivel már rég­
óta orroltak reá. Nagy verekedés támadt, mind­
két részről adtak és vettek ütéseket. — A 
támadók, bizonyos Mike fiuk, megannyi »notórius 
gazemberek«, s czimboráik végre is erőt vet­
tek az egy szál rendőrön, s elvettek „gyúró 
szerszámát«, s miután jól helyben hagyták azt, 
eltávoztak. A rendőrség megindította a vizsgá­
latot a duhaj Mike fiuk ellen, kiknek a neve 
már rég úgy van bevezetve a »rendőrség 
fekete könyvébe«, mint izgága, verekedő, lókötő 
akasztófára való népeké. — Ma d. e. egyik 
Mike fiú önként jelentkezett a szuronynyal a 
rendőrségnél, hol kapva kaptak rajta.

* Elveszett karperecz. Szombaton 
este a színházi előadás után elveszett egy drá­
ga-kövekkel ékített arany karperecz. A becsü­
letes megtaláló illő jutalomban részesül a Il-ik 
kerületi rendőrkapitányságnál.

Válasszak meg jól a magbeszerzés 
forrását! Jóllehet, hogy még hó és jég környé­
kez bennünket, de azért a melegágyak körül 
már sürgölődnünk kell és elvetjük a korai fo­
gyasztásra való konyhakerti termények magvát, 
mely terményeket hosszú rideg tél utolján 
mindenki szívesen látja asztalán. Annál boszan- 
tóbb aztán, ha holmi kétes forrásokból hozatott 
magvak révén a melegágy eredményeitől elesik 
a kertészkedő közönség és a korai főzelék he­
lyett, gyom, kóró, gaz, lapu vagy a legjobb ily 
esetben holmi silány kótytermény van a meleg­
ágyban. Előfordul ez pedig most gyakrabban 
mint azelőtt: mert egyes régi szolid magárus 
ezégek sikereitől indíttatva, gomba módra buk­
kannak fel a talmi magárusok, kik ugyan ép 
oly gyorsan tűnnek el a felszínről, mint a 
hogy felburjánoznak, de még mindig elég ideig 
tart üzérkedésük, hogy a tőlük kerülő legtöbb 
esetben haszontalan mag révén a melegágyak 
körül fáradozó kertészt és közönséget meg­
fosszák munkájuknak eredményétől, valamint 
még végzetesebb következmények hárulhatnak 
a mezei gazdákra, kiknek magszükségletök be­
szerzése ugyancsak még fontosabb momentum 
mint a melegágyak és ily elemeknek lépre 
mennek, mert ezeknek hirdetéseik eget, földet, 
olcsóságot és tudja az ég még miféle csalétket 
Ígérvén, tévedésbe ejthetik a gazdát, ki aztán 
a maga kárán okul, hogy ily elemeket, melyek­
nek múltjuk e téren nincs és semmiféle ga- 
ranliát nem nyújthatnak, a mag beszerzése 
alkalmával kerülnie kellett volna.

Legyünk résen az ilyenekkel szemben! 
Válasszuk meg beszerzési forrásunkat!

x Báli selyemszöveteket móteren- 
klnt 55 krtól 9 frt 85 krig (mintegy 300 kü­
lönböző árnyalat és színben) szállít megren­
delt egyes öltönyökre, vagy végekben is pósta- 
bér- és vámmentesen Henneberg G (cs. kir. 
udvari szállító) selyem gyára Zürichben Min­
ták póstnfordulóval küldetnek. Svájczba czim- 
zett levelekre 10 kros bélyeg ragasztandó.

ÍH.1

Mada angyal . . .
(Somogyi Margitka f 1892. január 27-én.)
Az élet hajnali mámora ragyogott mo­

solygó nefelejtskék szemeiben . . . hiszen ő 
még abba a ragyogó, csillogó világba tartozott, 
hol arany-kertekben, arany-fákon arany-gyü­
mölcs terem, s arany-palotákban laknak a 
röpke tündérek, szőke angyalok, akikhez ő is 
tartozott.

Áldásos ragyogó pillanatok, mik időnként 
kiválnak az angyalok életéből s itt belészövőd- 
nek a gyermekkor lelki világába, áthatva bol­
dog lelki ártatlansággal s a selypítő naivság 
mennyeies elvakulásával, kedvességével . . . 
ugy-é nem jöttök többé vissza . . . soha . . . 
soha ?

Emlékezem : mikor rózsás ajkait a gyer­
mekvilág apró-cseprő kellemetlenségei miatt 
összecsucsorgatta a végtelen gyönyör sajátos­
ságával »egy kis képes ezukojka« attól a ked­
ves kis keresztmamától elegendő volt arra, 
hogy ismét visszaadja vidámságát, bohúkás 
játszi kedvét a csörgő, zörgő játékszerekhez, a 
tapsolős Paprika Jancsihoz meg Juczihoz, a 
eziezomás bábhoz, aki a gondos fésüléstől a 
feltűnésig megkopaszodott.

Mada angyal, mert ez volt a családi kör­
ben és környezetben a »hivatalos neve,« még 
a szív gyenge ösztönével érezett: ez a csalha- 
tatlanság; csak ő a bébé, az aranyos baba tu­
dott oly naiv és mély szavakat gyügyögni. . . 
hiszen merő naivság és kedvességből állott: ő 
a menny teljessége.

De ma? haj! mily üres mindez azoknak, 
midőn távol van az, ki maga a világot egeszen 
betöltötte ? . . . S mily parányi az az ür, mit 
betöltött, annál, melyet hátrahagyott ?

Mi alatt a kis koporsó fölött a ködös 
hidegben fölhangzik fátyolozottan a halotti 
ének a harang bugásába vegyülve, —■ éles 
fájdalom czikázik át a szegény szülék szivén 
s fülükben még mindig ott zsong az osmere- 
tes altató bölcsődal lágyan édesen, mintha 
myriád Szirén énekelne halk chórusban s a 
hársfa lombok rejtelmesen suttognák:

Beli baba! Hajsó! hajsó!

Vidd a babát zöld erdőbe 
Arany hintón sik mezőbe,
Fektesd le ott rózsa ágra,
Függő arany nyoszolyára,
Feje fölött lepke lengjen,
Arany rigó fütyölgessen,
Arany mókus elringassa,
Édes anyja takargassa,
Aludj baba! Hajsó Hajsó,
Zárva van a pitvarajtó.

Egy koszorú kaméliáin, egy hamvas szir­
mon könycseppet láttam csillogni . . . avatat­
lanok a könyet két okkal nézik: mert ragyog 
és mert feltoghatatlan, — pedig én e könycsep 
csillogásában egy sokkal nagyobb titkot fedez­
tem fel: az örök fájdalmat... Publius.

Angol sportsman a Cserén.
— Saját tudós tónktól. —

Nagy hajlóvadászat volt tegnap a Nagy- 
Cserén, helybeli vadász urak rendezték egy a 
jelenleg már városunkban nem idéző, hires

angol sportman Baronet of Polonaj tisztele­
tére. A hires sportman Londonból való, s egyik 
legelső vadásztekintélye a ködös Albion-nak, 
páratlan jó vadász, de The Matschles Celebra­
ted angol gyármányu puskájával könnyű is 
neki a levegőbe feldobott négvkrajezáros da­
rabot eltalálni. Remek puska ez a »The 
Matschles Celebrated«, de remek vadász maga 
Mister Polonáj is, nem tudom, melyiket di­
csérjem jobban, bár nem szorulnak dicséretre. 
A vadásztársaság tagjai a következők voltak, 
a felemlített Mister Polonajon kívül, Simonffy 
Gyula, ifj. Simonffy Gyula, Steckli Adolf, Zselly 
Imre, itj. Barcsav Miklós, Boross Márton, Nász 
Ferencz, Kuczik István. Összesen 33 darab 
nyulat ejtettek el, s 5 rókát sebeztek meg. — 
Mister Polonaj azonban nagy lelki felháboro­
dással látta, hogy itt Magyarországon a rókát 
még ily kezdetleges módon puskákkal pusz­
títják. Mert náluk a róka vadászat e neme nincs 
megengedve, s ott a róka fogatás lóhátról megy. 
—- Az még bliktri. jegyezte, meg erre a va­
dász társaság egy tagja, nálunk, is vannak ily 
»sprortsmana-ok, a kik szintén puska nélkül, 
s még hozzá gyalogosan fogtak már temérdek 
— rókát! Az ang >1 azonban tamáskodolt, bár 
később a délesti úri lakoma után, ő maga is 
tapasztalta, hogy — hogy lehet puska nélkül 
és gyalogosan — rókát fogni. A rókafogás 
e neme azonban nem nyerte meg magas tet­
szését, hihetőleg nem is fogja Angliában meg­
honosítani.

A hajtásokat Botos erdész ur kiváló 
szakértelemmel rendezte. Délután nagyszerű 
banket volt az erdész lakban, a vöröe és zöl­
des fényű görögtüz világítást Zselly ur rendezte, 
(kinél e tüzijátéki anyagok nagyobb tömegben 
is beszerezhetők.)

Külföldi vendégünk nagyon meg volt az 
eredménynyel elégedve, s kifejezést adott annak 
a szándékának, hogyha Szent Hubertusnak ismét 
lehet áldozni — a vadászati tilalmi időszak 
megszűntével —■ ismét szerencséltet bennünket 
látogatásával. A jelenlevők ajkáról általános és 
háromszoros »Hip, hip hurrah« harsant fel a ki­
jelentésre. Hozza is Isten mielőbb körünkbe a 
derék angolt !

Este egy általánosan kedvelt mulató helyen 
a banket folytatódott, a menu egész angol fo­
gásokból állott, az étlap, a »Bill of fáreu, a kö­
vetkező volt :

Soups (leves) ;
Mock Túrtle soup.

Joints (mellek étkek ; 
roast beef, 

boar’ s head,
Leg of veal.

Vegetables (főzelék) ; 
béet-root.

Pástry (tészta) ; 
plum-pudding, 

dumpling.
Dessért ;

Dutch cheese, 
cake, 

grápes.
És a több féle minőségű borok. A nemes 

lordot kiküldött tudósítónknak sikerült meg- 
interwiewolni, ki is megígérte, hogy majd lon­
doni leveleket fog lapunknak küldeni.

A lord a mai napon utazott vissza- a fő 
városba, — honnan egy pár napi tartózkodás 
után Galkuttába szándékozik indulni mivel Ke- 
let-Indiában most kezdődik a »tigris vadá­
szat idénye.« Tudósitónk kikisérte az állomá­
sig, hol midőn szerencsés utat kívántunk ne­
ki, mondván.

— J wish you a prosperous vóyage. — 
Ismételten megújította fenti ígéretét, mi rövid 
angolszávakkal köszöntük meg azt, mondván :

— Mány thanks ; d‘ont forget to write.
— All réght ! Mehet! A gőzgép fu és 

zörög, majd füttyent is egyet, a kerekek zaka­
tolnak, s a nemes lord skótsipkás léje, kocz- 
kás felöltője eltűnik szemeink előtt.

Ezzel belett fejezve az idei vadászatok 
sora, a »Te Matschles Celebrated« és hozzá 
nem hasonlítható más polgári szárma­
zású puskák szegre lesznek akasztva, s augusz­
tus 15-ig minden veszély nélkül gyönyörköd­
hetnek a virág fakadásában, a selymes fü nö­
vésében a tavaszi napok le nem irható kelte­
méiben ama bizonyos rókák és nyulacskák, 
melyeknek őseit oly kegyetlenül mészárolták a 
lefoívt vadászati idény alatt vadászaink, stb. stb.

____ _____ (—Q« )
Szerkesztői üzenet.

»Homokházi,« Hadház. Beküldött versében 
van gondolat és érzelem, de a kidolgozás fo­
gyatékossága miatt nem közölhető. Igyekezzék 
a külforma technikáját elsajátítani.

T. J. urnák, Nagyvárad. Jan 16-iki le­
velére magánlevelet küldünk, mihelyt csende­
sebb világot élünk. A debreczeni választások 
eredményéről nem küldhettünk sürgönyt, mivel 
a választás napján lapunk f. szerkesztője Bá- 
rándon volt. Onnan azonban sürgönyöztünk. 
Megkapták-e ?

P. M. urnák. Zilah. Az ismertetés nem 
fog elmaradni, csak egy kis türelmet kérünk, 
mert mi még mindig benne vagyunk a poli­
tikai mozgalmak zajában. Ebben pedig »silent 
Musae «

K. H. L. urnák, Kisújszállás. A verset 
csak ft. Kiss Áron püspök ur beleegyezésével 
közölhetnők. Ha a ft. ur beleegyezését meg­
nyerjük: örömmel fogjuk közölni. Az orvosi 
oklevelet alkalmilag felhasználjuk.

A jan. 28-án túl beérkezett választású 
mozgalmakról szóló tudósítások idejüket mu t ,
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Kőbánjai lertésüilet
A sertéskereskedelmi csarnok jelentess.

Január 29.
a) Hízott sertés árak : I. Magyar első rendű : 1) 

Öreg nehéz (páronkint 900—100 klgron felüli súlyban)
44.-----‘iá.—. 2 Öreg közép (páronként 900—400 klg-
suiyban) 49.-----44.— 9. Fiatul nehéz (páronkint 920
klgron felüli súlyban) 46.----- 46 50 í. fin fal közép (pá­
ron kint 251—920 klgr, súlyban 45.----- 16.— 5. Fiatal
könnyű (páronkint 250 klginig terjedő súlyban) 42 — 
44.— II. Magyar szedett: H. Nehéz (páronkint 280
klgron felüli súlyban) 43----- 44.— 7. Közép (páronkint
220—280 kilgr, súlyban) 42.----- 49.50 8. Könnyű (pá­
ronként 220 klgrig terjedő súlyban) 40. 41.—. III.
Szerbiai: 9. Nehéz (páronkint 260 klgron felüli súlyban) 
49.----- 44.— 10. Közép (páronkint 220—260 klgr. súly­
ban 42.----- 49— 11. Könnyű (páronkint 220 klgmig ter-
fedő súlyban) 40.---- 41.— Sertés létszám : január 28.
napján volt készlet 132,825 darab. A hízott sertés 
üzletirányzata : változatlan. — Hizlalni való 
sertés 14.— 16.—, malacz (4—11 hónapos korban.1 
felhajtatott 651 drb.

Budapesti gabonatőzsde. Január 
30-án. Búza tavaszra 10.49 pénz 10 51 áru, őszre 
9'39 pénz, 9.41 áru. — Tengeri 1892 máj.— 
jun. 554 pénz, 5 56 áru. Zab tavaszra 614 
pénz, 616 áru, őszre —•— pénz,—•— áru. — 
Káposztarepcze aug.—szept. 13.30 pénz, 13.40 
áru.

VASÚTI MENETREND.
Indul:

Debrecenből Budapest felé gyorsvonat reggel 8 ó. 44 p.
> > déli 12 ó. 52 p.
» Nagyváradfelé délután 3 ó. 34 p.
» Budapest felé este 10 ó. 31 p.

* > Szatmár felé délután 3 ó. 24 p.
> > > este 7 ó. 45 p.
> > > éjjel 3 ó. 09 p.
» Miskolcz felé délelőtt 8 ó. 32 p.
> » » délután 3 ó. 39 p.
> > > este 7 ó. 40 p.
» B.-Szt.-Mihály felé délután 3 ó. 19 p.
» » » reggel 5 ó. 48 p.

Füzes-ALony felé reggel 4 ó. 26 p.
» Ohat-Kócsig délután 4 ó. 31 p.

Püspök-Lladányból Nagyvárad felé délután 2 ó. 15 p.
> > » délulán 5 ó. öl p.
> éjjel 12 ó. 57 p.

Érkezik :

Debrecenbe N.-Várad—P.-Ladány felöl reggel 7 ó. 42 p.
> Budapest felöl délután 3 ó. 09 p.
» » » gyorsvonat este 7 ó. 06 p.

» » éjjel 2 ó. 44 p.
» Szatmár felöl rqggel 8 ó. — p.

» > déli 12 ó. 16 p.
» > > este 10 ó. 31 p.
> Miskolcz felől déli :12 ó. 36 p.
» » » reggel 8 ó. 06 p.

> > este 7 ó. 20 p
Büd-Szent-Mihály felöl reggel 8 ó. 17 p.

> » > este 6 ó. 15 p.
» Füzes-Abony felöl délután 4 ó. 54 p.
» Ohat-Kócsról délelőtt 8 ó. 24 p.

. • »»«»I»«.!) 1 v viiuivii cuuig a nei uizunyos
napjain közlekedett vonatok múlt évi november 15-től 

kezdve naponként közlekednek.

Felelős szerkesztő: Kosa Barna.
Kiadók: Szinay Gyula főszerkesztő, és
Dr. Bakonyi Samu főmunkatárs.

151.
aZ „ISTVÁN“ GŐZMALOM TÁRSULAT

GYÁRTMÁNYAINAK

ÁRJEGYZÉKE.
Az 1887. április hó 18-án Budapesten tartott 
általános magyar malom-gyűlésen megállapított 
s 1887. évi június 1-én életbeléptetett eladási, 
fizetési és szállítási módozatokra vonatkozó 

egyezmények szerint.

Itt helyben, kötelezettség nélkül.
Készpénz fizetés mellett, zsákkal együtt

100 kiló
A. Asztali dara nagyszerűi! .... 17.60
B. Szinte » aprószemü .... 17.—
0. Királyliszt ....... j.7-—
1. Lángliszt kivonat....................................... 16,60
2. Elsőrendű zsemlye liszt . . . 16.40
9. Zsemlye liszt ... . 16.—
4. Elsőrendű kenyér liszt . . . 15.80
5. Közép kenyér liszt . ... 15.60
6. Kenyér liszt . ... 15.20
7. Barna kenyér liszt csákónként á 70 klg. 19.60
8. Takarmány liszt » » » » 9.—
11. Finom korpa zsákonként á 50 klg. 4.80
12. Durva korpa » » » » 4.60
246 Debreczen, 1892, január 27.___________ __

19. V/1892.

Árverési hirdetmény.
Alulírott birói végrehajtó közhírré 

teszi, hogy a b.-ujfalui kir. járásbíróság­
nak 468/891. P. számú végzése, — és a 
debreczeni kir. törvényszék 6462/1891. 
p. számú végrehajtást rendelő végzése 
folytán Kohner Adolf és fiai budapesti 
czég, valamint a debreczeni takarék- 
pénztár végrehajtatok javára Szakács Jó­
zsef h.-bagosi lakos végrehajtást szenve­
dett ellen 220 írt, 1800 frt és ezen ösz- 
szegek törvényes erejéig nevezett kielé­
gítési végrehajtás alkalmával birőilag le- 
és felülfoglalt s összesen 576 írtra be­
csült birkák, lovak, gazdasági eszközök, 
valamint más egyéb ingóságok, nyilvános 
birói árverésen eladatnak.

Ezen árvetésnek a 167/892. p. szá­
mú kiküldő végzés folytán H.-Bogoson 
alperes lakásán leendő eszközlésére ha­
tárnapul 1892. évi február 13-ik napjá­
nak d. e. 10 órája határidőül kitüzetik s 
ahoz a venni szándékozók azon meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy azon alka­
lommal az érintett ingóságok legtöbbet 
Ígérőnek becsáron alul is eladatni fog­
nak. — Kelt Derecskén, 1892. évi ja­
nuár 30-án.

Oláh Géza,
(43.) 1— végrehajtó.
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Van szerencsém ezennel közhírré tenni, miszerint a „DUNA“ bizto­
sító-társaság, debreczeni főügynökségét reám ruházta.

Az 1867. évben alapitólt »DUNA« biztosító-társaság kezességi tőkéi; 
részvény-tőke, nyeremény-, és díjtartalékokban 6.775.933 forintot tesz’- 
a dijj-kötelezvények összege pedig 4.948.443 forintot, az összes kezes­
ségi tőke tehát 11.724,359 forint.

A »DUNA« elfogad biztosításokat meghatározott előnyös dijjak mellett.
a) Tűzkárok ellen lakházak, gazdasági épületek és mezei 

terményekre, gyárakra, bútorok és házi eszközökre, valamint áruraktá­
rakra, stb.

b) Jégkár ellen mindennemű mezei terményekre, 
c.) Szállítási károk ellen, tengeren és vasutakon, 
d) Az ember életére tőkéket és évi járadékot különféle mö- |

dozatok szerint.
Megemlitendőnek vélem még, miszerint az előforduló károk pontosan 

vétetnek fel és gyorsan fizettetnek ki.

Huszár Károly
((27.) 3—3. főügynök Debreczen és vidékére.k

/J Iroda: Piacz, BIEDERMANN-ház.
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CÁRSASÁG W

(Nagy-uj utcza 1702. számú Konrád-házban)

telles uj berendezéssel,
elvállal mindennemű nyomtatványokat, u. m. folyóiratok, számlák, körlevelek, gyászjelentések, báli- és lakadalmi meghívókat 
és tánezrendeket ®

kereskedelmi-, ügyvédi- és községi nyomtatványokat slt
a le ̂ ízlésesebb kivitelben és jutányos árak mellett.

\ idéki megiendelések Erdélyi István nyomdai művezető nevére czimzendők 
Uj vállalatunkat, hol északkeleti Magyarország legrégibb és legelterjedtebb politikai napilapja a

»DEBRECZE ■«,
tell tou-jedt „DEBRECZENI HÍRADÓ ‘ es a „JOGI HETILAP“ is nyomatik, ajánljuk a helybeli és vidéki közönség szives pártfogásába 

Hirdetések a Debreczen ez. lapban a legjulányosabb árakon közöltéinek.
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